
ESTADO DE RONDÔNIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA MAMORÉ

CAMARA MUNICIPAL
ATA DE SESSÃO SOLENE DE POSSE

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO VEREADOR
DIPLOMADO COMO PRIMEIRO SUPLENTE NILSON
ALVES DE SOUZA, REALIZADA NO DIA SEIS DE
MAIO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, SOB A
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR SENHOR ADALTO
FERREIRA DA SILVA.
Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis,
às treze horas, nesta cidade de Nova Mamoré – RO, nas
dependências do Plenário da Câmara Municipal de Nova
Mamoré, localizada AV: DEZIDÉIRO DOMINGOS LOPES Nº
3040 – BIARRO JOÃO FRANCISCO CLÍMACO, foi
realizada Sessão solene de Posse do Vereador Eleito e
Diplomado como Primeiro Suplente do Partido Liberal, Senhor
Nilson Alves de Souza, com a presença dos vereadores;
Francisco Célio Brito Silva, Joaldo Santos de Souza, Milton
Domiciano Gomes e o Vereador Presidente Adalto Ferreira
da Silva. O Senhor presidente convida os Senhores Vereadores
Francisco Célio Brito Silva e Milton Domiciano Gomes,
respectivamente, para secretariar os trabalhos, receber e
conferir a documentação do Senhor Vereador a ser
compromissado e empossado NILSON ALVES DE SOUZA,
convocado conforme termos da decisão proferida no processo
nº 7000802-07.2026.8.22.0024. Tendo sido Composta a Mesa e
dando continuidade a esta solenidade de Posse, o Senhor
Presidente Convida todos os presentes a cantarem o “Hino
Nacional Brasileiro”. Após as formalidades regimentais, o
Senhor Presidente convida o Nobre Vereador a ficar de pé e
com a mão direita levantada e em voz alta, prestar o juramento
solene de bem desempenhar o mandato no qual é investido
neste momento, repetindo as seguintes palavras: “Prometo
guardar a Constituição Federal, Estadual e Lei Orgânica
do Município, desempenhar fielmente e lealmente o meu
mandato que me foi confiado e promover o bem de Nova
Mamoré, de Rondônia e do Brasil”. Sendo que após o
compromisso regimental foi empossado pelo presidente, para
exercer o mandato, a partir de 06 de maio de 2026. Tendo sido
cumprida a finalidade da presente Sessão, o senhor Presidente
agradece a presença de todos e declara encerrada esta Sessão
Solene. Nada mais havendo a ser deliberado, segue esta Ata
lavrada, que vai devidamente assinada por todos os Senhores
Vereadores presentes. Aprovada em 06 de maio de 2026.
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